

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**магистерской диссертации**  
**Ротарь Екатерины Георгиевны**  
**«ПРЕССА МЕЖДУНАРОДНЫХ ТОРГОВЫХ БРЕНДОВ»**

Екатерина Георгиевна Ротарь выбрала достаточно трудную тему для своего диссертационного исследования. Во многом, это обусловлено тем, что магистрант не имела ни малейшего представления о том, что ей интересно, что она знает, и о чем ей хотелось бы писать.

В результате долгой дискуссии при обсуждении научно-исследовательских перспектив Екатерины Георгиевны кафедрой была сформулирована следующая тема – «Пресса международных торговых брендов». Это было связано с тем, что предыдущая дипломная работа Екатерины Георгиевны была посвящена модным брендам, а потому была определенная надежда на то, что магистрант более-менее знакома с данной проблематикой.

И, безусловно, Екатерина Георгиевна старалась. Нельзя не отметить ее огромного желания понять и увлечься исследуемой проблематикой. Более того, на первых этапах подготовки к написанию диссертации магистрант отличалась хорошей дисциплиной и достаточно активно проявляла себя в попытках сконцентрироваться на исследовании – в частности, Екатерина Георгиевна написала курсовую работу по прессе международных торговых брендов, а также провела опрос достаточно большой разнородной аудитории по данной проблематике.

Однако, низкий уровень включенности в профессиональную деятельность, непонимание логики развития исследования и полное нежелание эффективно вникать в мои рекомендации и замечания и использовать их в своей работе, предполагают негативную оценку результатов Екатерины Георгиевны.

Ближе к финальному этапу работы над магистерской диссертацией у Екатерины Георгиевны снизилась исполнительская дисциплина – она не укладывалась в намеченные сроки, мотивируя это различными более чем субъективными причинами.

Но, следует отметить, проделана большая работа, и, в целом, магистрант справилась с поставленными задачами, предоставив текст диссертации. Магистерская диссертация Екатерины Георгиевны – самостоятельное исследование, у меня остались только самые благоприятные эмоции от общения с ней, и, несмотря на определенные недостатки, я положительно оцениваю проделанную работу и те усилия, которые прилагала автор для реализации поставленной цели.

К тому же, Екатерина выбрала сложную тему, и в каком-то смысле это, безусловно, повлияло на качество ее работы над магистерским исследованием. Перефразируя цитату одного из известных российских спортсменов, скажу так – если кто-то не оправдал ваших ожиданий, наверное, это прежде всего ваши проблемы. А потому, рассуждая об уровне работы над диссертационным

исследованием и уровне самой работы, я, конечно, большую часть вины за определенные упущения и недостатки возьму на себя.



Научный руководитель  
Бекуров Руслан Викторович, доцент, канд. полит. наук